■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

编辑 段淑贞

# 电

2021年9月24日8时至2021年10月10日8时,我县 共发生电诈警情20起,共计损失金额64万余元,其中虚 假投资理财类型诈骗7起,刷单返利类型诈骗3起,冒充 物流客服类型诈骗4起,虚假博彩类型诈骗1起,虚假贷 款类型诈骗5起。发案地杨庄镇7起,城关镇4起,大营 镇2起,肖旗乡2起,周庄镇2起,商酒务镇1起,李庄乡1 起,赵庄镇1起。

### 典型案例

一、2021年10月6日15时许,我县居民黄某报警称: 2021年10月5日,黄某接到一个归属地为香港的电话号 码询问是否需要贷款,黄某正好有需求,就添加了对方 微信好友并按照对方的要求下载了"招联"App。在注册 登录 APP 后, 黄某在上面填写个人信息并申请 20000 元 的贷款,后对方自称为客服经理的陌生人马某添加黄某 微信好友并询问其贷款进度,告知黄某无法提现出贷款 的原因是其银行卡填写错误,需缴纳10000元的更正费, 黄某信以为真,后向对方提供的卡号转账10000元。黄 某转账后依旧无法提现,对方又以未备注附言代码、操 作失误、认证费等理由让黄某向对方转账,后黄某先后 向对方提供的银行卡号中转账30000元、30000元、70000 元、20000元。但黄某发现自己的贷款依旧不能提现,并 且对方还让自己转账,发觉被骗后报警。共计被骗

二、2021年10月2日13时许,我县居民翟女士报称: 2021年10月2日上午10时左右,其在家带孩子时接到了 一个归属地为美国的陌生电话号打来电话,电话中对方 自称是天猫客服,告知翟女士因工作人员疏忽将其添加 为代理商,每个月需要向淘宝平台缴纳500元的代理金, 共持续12个月共6000元,询问翟女士是否需要取消,翟

女士称需要解除后,对方将电话转接至"银行客服","客服"称翟女士需 要一个回执单才能操作,翟女士因为也不了解流程,就按照对方在电话 中的要求把支付宝、微信上的钱都转到自己的工商银行卡上,然后按照 对方要求向对方提供的银行卡号分别转账16000元、11500元、3500元。 转账成功后,翟女士恰好接到朋友电话,向朋友说了事情过程,经朋友提 醒后意识到被骗,遂报警,共计被骗31000余元。

## 民警提醒:

- 1、网络贷款凡是要求转账的都是诈骗,有资金需求请到正规金融机 构申请办理。
- 2、接到陌生的电话时,请提高警惕,不要轻易相信对方所说内容,涉 及到钱财方面的尤其要谨慎,切莫轻易告诉对方自己的个人信息及银行
- 3、如需申请贷款请通过正规金融机构办理,切勿轻信陌生电话、短 信、网络广告,不要在任何贷款公司网页上输入银行卡密码、验证码等个
- 4、网络购物请认准正规购物平台,不要轻信任何以退款为由要求转 账的客服来电。
- 5、遇到客服主动来电时,声称产品质量有问题或者快递丢失,要求进 行退款理赔的,一定不要相信,请第一时间在网购平台核实对方真实身份。

宝丰县公安局 2021年10月11日

# 县委政法委督导县检察院 《政法工作条例》学习贯彻情况

察院,通过查阅台账、听取汇报、座谈交流、 产党政法工作条例》情况进行督导。

座谈会上,督导组听取了该院《中国共 新台阶。 产党政法工作条例》贯彻落实情况的汇报, 并认真翻阅相关资料。认为,县检察院贯 进行《中国共产党政法工作条例》知识测试。 彻落实《条例》推进有力、亮点突出,下一

10月11日,县委政法委一行5人到县检 步,要把贯彻落实《条例》作为当前和今后 一个时期的重大政治任务,结合自身职责, 组织考试等方式,对该院学习贯彻《中国共 确保《条例》在实际工作中落到实处、见到 实效,创新推动新时代宝丰检察工作再上

随后,该院中层以上干部在六楼会议室

(庞涵 郝天翔)

# 少年骑车迷路 民警助其回家

10月7日晚8时许,肖旗派出所 接到县局110指令:肖旗乡裴里村发 现一个十来岁的男孩,疑似迷路。接 警后, 值班民警蒋梦佳和一村一警辅 警常鹏飞立即赶往现场。

到达现场后,民警耐心询问男孩 姓名和家庭住址,却发现男孩不愿意 说话。经过一番安抚后得知,男孩名 叫宋某某,今年14岁,骑电动车独自 出门后迷路,电动车也没电了。

蒋梦佳两人把宋某某带回派出 所,为他买来包子倒好热水,耐心地与 他进行交谈,并通过查询,确定其是郏 县薛店镇靳窑村居民。常鹏飞立即与 该村干部联系,确定男孩家庭住址后, 连夜开车将其送回家中。看到孩子安 然无恙的回家,男孩家人连声道谢,并 对公安民辅警热心为民服务、耐心细 致的工作态度表示赞扬。

民警提醒:广大家长一定要加强 对孩子的监护,谨防小孩走失或遭遇 其他安全隐患,不要让小孩离开自己 的视线,加强父母作为监护人的责任 意识。在孩子有一定认知能力的前提 下,要让其牢记家长的姓名和电话号 码,或者出门时制作小卡片将家长姓 名和联系方式写在上面,以防万一。

(常鹏飞 陈亚诗)



为确保辖区社会治安秩序 持续稳定,不断提升群众安全感 和满意度,县公安局城关派出所 立足暖民心、护民生、保平安,以 高度的政治自觉和使命担当,为 建设更高水平的"平安宝丰"践 行新思想、展现新作为。

10月6日11时,城关派出所 民警接到辖区居民吕某报警称:10 月4日23时至6日10时之间,其放 在车内的银行卡、身份证等物品被 盗,且银行卡上的钱被盗刷。

民警经初步调查了解,吕某 停放在县城某商业街附近的越 野车里存放的七张银行卡和一 张身份证被盗,其中三张信用卡 被盗刷共计1444元。

接警后,城关派出所立即成 立专案组,在县局情指中心的配 合下进一步研判,初步判定经常 在案发地附近一带活动且有多 次盗窃前科的曲某具有重大作 案嫌疑。专案组迅速部署警力, 经过连续三天的蹲守,最终于10 月11日19时许,在一家属院门 口将嫌疑人曲某抓获。

经审讯,曲某对10月5日凌 晨盗窃越野车内银行卡并盗刷 的犯罪事实供认不讳。目前,曲 某已被依法刑事拘留,案件正在 进一步侦办中。 (陈亚诗)

起 盗窃车内

(上接第一版)宝州租赁公司的驾驶员由参改单位正 式在编在岗的司勤人员和聘用驾驶员组成。宝州租赁公 司出台了《驾驶员出车管理制度》《驾驶员考评办法》等规 章制度,严格司勤人员管理,不断提升规范服务意识。截 止目前,平台司勤人员累计出勤近33.65万辆次,实现了 "零违章""零事故"。

# 完善配套,打通公务出行"最后一米"

在积极打造便捷、高效公务用车平台的同时,我县还 配套完善公务公交、公共自行车、公务一卡通等公共服 务链条,真正打通了公务出行"最后一米"。

我县在行政单位密集区、会议中心、产业园区、城 郊乡镇等区域专门开通了三条公务公交线路,并在城 区按照"每500米设置一个公共自行车取放点"的标准 规划建设了35个公共自行车站点,投放公共自行车 1000辆。全县13个乡镇以政府购买服务形式配套了公 务自行车390辆,统一标识,要求乡镇干部入村5公里以 内骑车,从制度上拉近了干群距离。2021年4月,宝州 租赁公司又对公共自行车系统进行延伸合作,与哈啰 出行开展项目托管,在城区投放1500辆共享助力车,丰 富了城市服务功能。

我县还利用车改后保留车辆的车均经费为每个参改

人员实名办理"公务一卡通",每年充值300元人民币,公 到了10981.77万元,上缴利润500万元,上缴税额393.81 务人员可持公务卡乘坐城区内所有公务公交、租用全县 各公共自行车站点的自行车。

目前,我县公务公交日均发车100余次,运送公务人 员和群众3000余人次,公共自行车借车量达到120多万

我县公务出行全面社会化以来,公务出行保障更加 有力。截止2021年6月底,我县公务用车租赁平台共有 各类车辆100多辆,共派出公务用车近20万辆次,日均 130余台次,有力地保障了脱贫攻坚、生态廊道建设、环 境污染整治和秸秆禁烧等工作。"比如脱贫攻坚工作中, 我们打造了'扶贫专线用车',18辆小中巴覆盖观音堂林 业生态旅游示范区等4个乡镇(示范区)、39个贫困村,满 足59个局直单位扶贫工作需要。"宝州租赁公司董事长 张帅介绍说。

# 不断创新,实现公务出行"自我造血"

公务出行社会化改革以来,我县公务用车行政节支 率和2016年相比持续提高:2017年7-12月份,节支率 9.9%; 2018年节支率 11.3%; 2019年节支率 14.6%; 2020 年节支率15.7%;2021年1-6月,节支率达到19.7%。

此外,截止2021年6月份,宝州租赁公司营业收入达

万元,安置就业220人,充分显现了我县公车改革社会 化、市场化成效。

创新永不止步。我县以公务用车改革平台为依托, 同叶县、郏县、鲁山县等政府部门合作,在各县开设公务 用车服务端口,形成以平顶山市为中心,辐射周边县市的 公务用车大市场,服务于我县以外232个用车集体。

同时,我县通过整合现有对外出租用车平台资源,同 多家旅行社合作,借助我县乡村旅游发展势头,开展"乡 村一日游"租车业务,截止目前,平顶山市新城区实现营 业收入442.1万元。

更值得一提的是,车改后,县级党政机关公务用车零 配备,从根本上杜绝了车轮上的铺张浪费,党委、政府廉洁 高效的形象更加深入人心。"看到车身上印着'公务用车' 字样,老百姓就能直观地感觉到,这不是在玩花架子,这是 出实招儿、真改革!"我县一位60多岁的退休教师说。

2019年3月,中央车改办和省深改办专门发文,高度 评价并向全国推广了公务出行全面社会化的"宝丰模 式"。2019年7月,国家机关事务管理局在官方网站对我 县的做法给予了肯定。"宝丰经验"开始向全国推广,吸引 了全国各地1300多位慕名学习者纷至沓来。(李修乐)